

Adelövs Församlingsråd

Sammanträdesdatum
2023-11-28

Plats och tid

Adelövs församlingshem kl. 18:30 – 19:45

Beslutande

Mattias Eriksson, Josefina Klint,
Annelie Tagesson, Berit Sundell, Birgitta Holgersson,
Helena Bodåsa fr § 70 c

Närvarande ersättare

Övriga närvarande

Vald att justera dagens protokoll

Birgitta Holgersson

Justeringens plats och tid

Församlingshemmet i Adelöv 2023-11-28

Underskrifter
Sekreterare


.....
Annelie Tagesson

Paragraf
66 - 73

Ordförande


.....
Josefina Klint

Justerare


.....
Birgitta Holgersson

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ

Adelövs Församlingsråd

Sammanträdesdatum

2023-11-28


Anslags uppsättande
2023-11-28

Anslags nedtagande
2023-12-19

Förvaringsplats
för protokollet

Pastorsexpeditionen, Tranås

Underskrift


.....
Josefina Klint

§ 66 Sammanträdets öppnande

Ordförande Josefina Klint öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 67 Val av justerare

Birgitta Holgersson valdes att justera dagens protokoll.

§ 68 Godkännande av dagordning

Församlingsrådet godkände dagordningen.

§ 69 Uppföljning av föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 70 Verksamhet

- a) Bestämna församlingskollekt för 2024
Förslagsvis har vi ett fåtal under kommande år.
BRIS, Operation smile och Sjukhuskyrkan Höglandet återkommande under året då tillfälle ges.
- b) Församlingsvärdinna – inköp och uppgifter
Malin Sjöstedt fortsätter som församlingsvärdinna delat med Adelöv och Linderås åtet ut. En utvärdering kommer att ske efter nyåret och om hur fortsättningen kan se ut och vi får information om detta. Vi kommer också få information om hur många procent tjänst vi får delat med Linderås. Församlingsrådet anser att det är viktigt att vi får halva Malins tjänst i Adelöv och det inte krymper vilket vi fått uppfattningen om idag.
Hur blir det t ex med Dagledigträffar och samlingar som sker i veckorna och även på helgerna. Vi funderar på önskemål kring detta och tar upp det på första mötet i januari.
- c) Vad händer 2024?
Församlingslunch vid Kyndelmäss, Afternoon tea, Temakvällar, Tacksägelsegudstjänsten med lunch på hösten.
Temakvällarna kan vara ett visst ämne och mer koncentrerat, vi funderar vidare på det.
Församlingsrådet beslutade om att ha en stund efter gudstjänsterna då vi har kyrkkaffe och ta upp funderingar och dialog från dagens predikan.
Nästa Församlingsråd i januari blir tisdag 23:e kl. 18:30.

§ 71 Information från pastoratet

Mattias Eriksson meddelar att det behövs kyrkvårdar 10/12 till "Gud och Lucia" kl. 17:00.

Birgitta Holgersson har möjlighet att närvara. Susanne Jackson får kontakta Birgitta med mer information och önskemålet om närvaro av kyrkvård.

Mattias Eriksson informerade om IT problemet som uppstod förra veckan då Svenska kyrkans nät hackades och blev utsatt för cyberangrepp. Alla program står mer eller mindre stilla och tekniker jobbar febrilt för att återställa och få allt att fungera. Det påverkar stora delar av administrationen och arbetet i övrigt.

§ 72 Övriga ärenden

Annelie Tagesson berättade om hur det varit och matvaror försvinner från frysar och kylar från en dag till en annan. Berit Sundell informerade också om liknande händelser och det behöver få ett slut. Vem vistas i församlingshemmet och inte kan skilja på vems matvaror som finns.

Det blir Dagledigträff med gröt och kaffe och kaka, Församlingsrådet beslutade om att ta 40 kr per person.

Nästa vecka är det grötfest på Gransnäs 19:30, de som tänkt åka får stämna av med varandra för eventuell samåkning.

Det finns inte något kyrkvårdsschema efter nyåret, så snart alla system fungerar så mailar Mattias Eriksson ut det till oss med datum etc.

§ 73 Avslutning

Ordföranden tackade samtliga för visat intresse och förklarade därmed mötet för avslutat.